



В Сахалинской области перед судом предстанут сотрудники милиции

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела по обвинению сотрудников Управления налоговых преступлений УВД Сахалинской области в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, оперуполномоченные вышеуказанного Управления, используя свои служебные полномочия, вопреки интересам службы, преследуя корыстную заинтересованность, с целью личного обогащения, обладая не проверенной информацией о наличии в деятельности коммерческой организации нарушений налогового законодательства, потребовали от директора фирмы в качестве вознаграждения денежную сумму в размере 200 000 рублей за то, что укроют факты выявленных нарушений налогового законодательства и откажут в возбуждении уголовного дела в отношении последнего. При этом, сотрудники милиции потребовали от директора предоставления финансовой документации организации за 2007 год с указанием срока ее предоставления, а именно в течение пяти дней.

В момент передачи денежных средств, милиционеры были задержаны сотрудниками отдела собственной безопасности при УВД по Сахалинской области.

Таким образом, действия указанных лиц повлекли существенные нарушения охраняемых законом интересов государства, выразившихся в невыполнении УВД по Сахалинской области задач и функций, возложенных на органы милиции Законом РФ «О милиции» (защитить права и свободы граждан, собственность, интересы общества и государства от преступных посягательств), дискредитации звания работника милиции, подрыве авторитета УВД по Сахалинской области, как органа исполнительной власти.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509579>